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Registrare il prodotto e richiedere assistenza all'indirizzo
www.philips.com/support
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1	 Importanti 
istruzioni di 
sicurezza

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima 
di utilizzare il prodotto. Se un eventuale danno 
dipende dal mancato rispetto delle istruzioni, la 
garanzia non si applica.

È importante conoscere i seguenti 
simboli di sicurezza

Avvertenza
	• Non rimuovere mai l'involucro di questo 

dispositivo. 
	• Non lubrificare mai nessuna parte di questo 

apparecchio. 
	• Non posizionare mai questo apparecchio su 

altre apparecchiature elettriche.
	• Tenere questo apparecchio lontano da luce 
solare diretta, fiamme libere o calore.

	• Non utilizzare questo apparecchio vicino 
all'acqua.

	• Installare secondo le istruzioni del produttore.
	• Non installare il prodotto vicino a fonti 

di calore come termosifoni, bocchette di 
ventilazione, stufe o altri apparecchi (inclusi 
amplificatori) che producono calore.

	• Utilizzare il prodotto in sicurezza in un 
ambiente con temperatura compresa tra 0 °C 
e 45 °C.

	• Utilizzare solo componenti aggiuntivi/accessori 
specificati dal produttore.

	• Quando si utilizza un carrello, prestare 
attenzione quando si sposta la combinazione 
carrello/apparecchio per evitare infortuni 
dovuti al ribaltamento.

	• Scollegare l'apparecchio durante i temporali o 
quando non viene utilizzato per lunghi periodi 
di tempo.

	• Affidare tutti gli interventi di manutenzione 
a personale di assistenza qualificato. La 
manutenzione è necessaria quando il prodotto 
è stato danneggiato in qualsiasi modo, ad 
esempio se il cavo di alimentazione o la spina 
è danneggiata, se è stato versato del liquido 
o sono caduti oggetti nel prodotto, se questo 
è stato esposto a pioggia o umidità, se non 
funziona normalmente o se è stato fatto 
cadere.

Nota
	• Il dispositivo contiene batterie al litio integrate. 

La capacità di ricarica delle batterie al litio 
diminuisce nel tempo a causa delle loro 
caratteristiche di autoscarica. Per garantire 
la durata della batteria del dispositivo, 
consigliamo di ricaricare la batteria al litio 
integrata a circa il 50% ogni 6 mesi quando il 
dispositivo non è in uso.
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2	 Altoparlante per 
feste

Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti 
in Philips! Per trarre il massimo vantaggio 
dall'assistenza fornita da Philips, registrare il 
proprio prodotto su www.philips.com/support.

Contenuto della 
confezione
Controllare e identificare il contenuto nella 
confezione: 
	• 1 unità principale
	• Cavo di tipo C-C x 1 
	• 1 guida rapida 
	• 1 scheda di sicurezza 
	• 1 certificato di garanzia

Download dell'app Philips 
Entertainment

philips.to/entapp
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11	 : premere per cambiare la modalità 
di illuminazione dell'altoparlante 
1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/Spenta.

12	 : premere per attivare la modalità Auracast 
RX; tenere premuto per 3 secondi per attivare/
uscire dalla modalità Auracast TX.

13	 VOL (VOLUME): regolare il volume 
dell'altoparlante.

14	ECHO+ (ECO+): premere per aumentare il 
livello ECO.

15	GUITAR- (CHITARRA-): Premere GUITAR- 
una volta per diminuire il volume della 
chitarra; tenere premuto GUITAR- per 
diminuire il volume della chitarra in 
modo continuo.

16	GUITAR+ (CHITARRA+): Premere 
GUITAR+ una volta per aumentare il 
volume della chitarra; tenere premuto 
GUITAR+ per aumentare il volume della 
chitarra in modo continuo.

1	 : premere per accendere o entrare in 
modalità standby.

2	 : premere per passare alla modalità 
Bluetooth. tenere premuto per tre secondi 
per disconnettere la connessione Bluetooth. 
Premere due volte per entrare nella modalità 
di associazione "TWS".

3	 MIC (MICROFONO): Ingresso microfono.
4	 GUITAR (CHITARRA): ingresso per chitarra.
5	 AUDIO IN (INGRESSO AUDIO): ingresso del 

dispositivo audio.
6	 USB: porta USB.
7	 INPUT 5 V 2 A: potenza assorbita
8	 ECHO- (ECO-): premere per diminuire il 

livello ECO.
9	 MIC+ (MICROFONO+): Premere MIC+ una 

volta per aumentare il volume del microfono; 
tenere premuto MIC+ per aumentare il 
volume del microfono in modo continuo.

10	 MIC- (MICROFONO-): Premere MIC- una volta 
per diminuire il volume del microfono; tenere 
premuto MIC- per diminuire il volume del 
microfono in modo continuo.

Panoramica dell'unità 
principale
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17	BASS+ (BASSI+): premere per abilitare/
disabilitare Bassi+.

18	 : riproduzione/pausa nella sorgente 
Bluetooth/USB.

19	 : indicatori del livello della batteria 
(LED1/LED2/LED3/LED4).

3	 Attività iniziali
Seguire sempre in sequenza le istruzioni di questo 
capitolo.
Se si contatta Philips, vengono richiesti il modello 
e il numero di serie di questo apparecchio. 
Il numero di modello e il numero di serie si 
trovano sul retro dell'apparecchio. Scrivere i 
numeri qui:
N. di modello 	  
N. di serie 	  

Accensione
Premere il pulsante  sul pannello superiore per 
accendere/spegnere l'altoparlante.

Ricarica della batteria 
integrata

Collegare la presa di tipo C sull'altoparlante a una 
presa (5 V 2 A) utilizzando il cavo di tipo C-C in 
dotazione.

Nota
	• Ricaricare completamente la batteria integrata 

prima dell'uso. La retroilluminazione si 
illuminerà in rosso.

	• L'altoparlante si spegne quando il livello della 
batteria sarà inferiore al 5%.

	• Il messaggio di batteria scarica viene riprodotto 
ogni 3 minuti. I LED di capacità della batteria 
lampeggiano lentamente quando il livello della 
batteria è inferiore al 10%.

TAX2000
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Attenzione
	• Rischio di danneggiamento dell'altoparlante. 

Assicurarsi che la tensione di alimentazione 
corrisponda alla tensione stampata sul retro o 
sul lato inferiore dell'altoparlante.

	• L'uso improprio o improprio della batteria può 
causare surriscaldamento, perdite di liquido o 
esplosioni. Per evitare possibili lesioni, attenersi 
alla seguente procedura:

	• Non aprire, smontare o riparare alcuna batteria.
	• Non tentare di sostituire le batterie interne 

ricaricabili al litio.
	• Non schiacciare o forare la batteria.
	• Non cortocircuitare la batteria né esporla ad 

acqua o altri liquidi.
	• Tenere la batteria fuori dalla portata dei 

bambini.
	• Tenere la batteria lontana dal fuoco.
	• Non lasciare la batteria in un ambiente con 

temperatura estremamente elevata o con 
pressione atmosferica estremamente bassa.

	• Interrompere l'uso della batteria se è 
danneggiata o se si nota che è scarica o si 
accumulano corpi estranei sui cavi della 
batteria. 

	• Non gettare la batteria nei rifiuti destinati allo 
smaltimento in discarica. Quando si smaltisce la 
batteria, rispettare le leggi e le normative locali.

Stato di accensione, non di 
ricarica
Potenza della 
batteria LED1 LED2 LED3 LED4

81%-completa Fisso
51-80% Fisso Spento
21-50% Fisso Spento
10-20% Fisso
<10% Lampeggiamento

Stato di carica, standby o 
accensione
Potenza 
della 
batteria

LED1 LED2 LED3 LED4

Carico Accensione: Fisso
Standby: Fisso poi spento

81-99% Fisso Lampe-
ggiamento

51-80% Fisso Lampe-
ggiamento Spento

21-50% Fisso Lampe-
ggiamento Spento

<20% Lampe-
ggiamento Spento

4	 Riproduzione audio 
tramite Bluetooth®

Riproduzione da 
dispositivi Bluetooth
1	 Accendere l'altoparlante o premere  

per passare alla modalità di associazione 
Bluetooth.

2	 Sul dispositivo Bluetooth, attivare il Bluetooth, 
cercare e selezionare [Philips X2000] per 
avviare il collegamento.

3	 Una volta effettuata la connessione, la 
retroilluminazione del pulsante  diventa 
blu fissa e l'altoparlante si illumina di blu 
per 3 secondi. Si sente il suono di un segnale 
acustico. È possibile riprodurre l'audio sul 
dispositivo Bluetooth.

4	 Per disconnettersi dal dispositivo Bluetooth, 
tenere premuto il pulsante  per 3 secondi. 

Nota
	• Prima di associare un dispositivo a questo 

prodotto, leggere il relativo manuale utente per 
verificare la compatibilità Bluetooth. 

	• Qualsiasi ostacolo tra questo prodotto e un 
dispositivo Bluetooth può ridurne la portata 
operativa. Tenere lontano da qualsiasi altro 
dispositivo elettronico che potrebbe causare 
interferenze.

	• La portata operativa tra questo prodotto e un 
dispositivo Bluetooth è di circa 10 metri  
(30 piedi)

	• Prima di collegare un altro dispositivo 
Bluetooth, scollegare prima il dispositivo 
corrente. 

	• Quando il dispositivo Bluetooth si trova oltre la 
distanza Bluetooth valida, l'unità si disconnette 
automaticamente dal dispositivo ed entra in 
modalità di associazione Bluetooth.

Funzione TWS

Nota
	• La funzione TWS è disponibile solo se sono 

presenti due altoparlanti per feste identici 
(Philips TAX2000). 
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Associazione per la modalità 
stereo (TWS)
1	 Accendere i due altoparlanti e premere due 

volte il pulsante  su entrambi. Quando 
la funzione TWS è attiva, il pulsante  
di entrambi gli altoparlanti lampeggia 
lentamente in bianco per 3 secondi, quindi il 
pulsante  dell'altoparlante principale diventa 
blu fisso e il pulsante  dell'altoparlante 
secondario diventa bianco fisso.

2	 Per uscire dalla funzione TWS, premere due 
volte il pulsante  su entrambi gli altoparlanti 
in modalità TWS.

Funzionamento TWS
Funzionamento Azione
Premere il pulsante 

 su uno dei due 
altoparlanti

Cambiare la modalità 
 su entrambi gli 

altoparlanti
Ruotare la manopola 
del volume Vol su uno 
dei due altoparlanti

Regolare il volume 
su entrambi gli 
altoparlanti

Premere il pulsante 
 su uno dei due 

altoparlanti

Mettere in pausa 
o riprendere la 
riproduzione 
su entrambi gli 
altoparlanti

Premere il pulsante 
Bass+ su uno degli 
altoparlanti

Disattivare/Attivare 
l'effetto Bassi+ 
su entrambi gli 
altoparlanti

Premere il pulsante 
 su uno degli 

altoparlanti accesi

Spegnere entrambi gli 
altoparlanti

Premere il pulsante 
 su uno degli 

altoparlanti in modalità 
standby se non si è 
disconnesso il TWS 
prima della modalità 
standby.

L'altoparlante acceso 
entra in modalità di 
riconnessione TWS. Se 
non si stabilisce alcuna 
connessione TWS entro 
1 minuto si verifica un 
timeout.

Cambiare la sorgente 
sull'altoparlante 
principale.

In modalità TWS, 
l'altoparlante 
principale passa a 
un'altra sorgente 
mentre l'altoparlante 
secondario resta in 
modalità TWS.

Quando la funzione TWS è connessa, 
l'altoparlante secondario si sincronizza con 
l'altoparlante primario delle funzioni indicate di 
seguito.
	• Modalità di illuminazione
	• Volume
	• Riproduzione/Pausa
	• Bassi+
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5	 Riproduzione da 
AuracastTM

È possibile riprodurre l'audio dal dispositivo 
mobile in uso che supporta Auracast o da altri 
trasmettitori Auracast sull'altoparlante, ed è 
anche possibile associarlo a uno o più altoparlanti 
abilitati Auracast tramite Auracast.

Controllo Auracast RX (ricezione audio)
1.	Premere il pulsante  sull'altoparlante o 

attivarlo tramite l'app Philips Entertainment.
	J Il pulsante  lampeggia in bianco e la luce 

dell'altoparlante lampeggia tre volte. Si 
sente il suono di un segnale acustico.

2.	Se è la prima volta che si accede alla sorgente 
Auracast o l'elenco delle stazioni è vuoto, 
l'altoparlante esegue automaticamente una 
scansione completa.

3.	L'altoparlante cerca le trasmissioni Auracast 
nelle vicinanze e si collega alla trasmissione 
non crittografata con il segnale più forte (il 
dispositivo mobile in uso che supporta Auracast 
può essere utilizzato come trasmettitore. 
abilitare la trasmissione Auracast sul dispositivo 
mobile in modo che l'altoparlante possa 
rilevarla durante la scansione automatica).
	J È necessario inserire una password sull'app 

per ascoltare una trasmissione criptata.

Se non viene eseguita alcuna azione da 
parte dell'utente o non viene rilevata alcuna 
trasmissione durante la scansione per 10 secondi, 
l'altoparlante interrompe la scansione ed entra in 
modalità inattiva.

	J È possibile premere  per eseguire di nuovo 
la scansione delle trasmissioni Auracast.

	• Premere il pulsante  sull'altoparlante per 
passare alla successiva trasmissione Auracast 
non crittografata.

	• Premere il pulsante  due volte per cancellare 
le informazioni sulla trasmissione crittografata.

Per scollegare Auracast RX:
spostare l'altoparlante su un'altra sorgente 
(premere il pulsante  o inserire una chiavetta 
USB o collegarlo a un dispositivo di ingresso 
audio).

Controllo Auracast TX (trasmissione audio)
1.	Utilizzare questo altoparlante come 

altoparlante principale (trasmettitore 
Auracast). Riprodurre l'audio tramite 
Bluetooth/USB/Ingresso audio.

2.	Tenere premuto il pulsante  sull'altoparlante 
per 3 secondi o attivarlo tramite l'app Philips 
Entertainment per passare alla modalità 
Auracast TX.
	J Il pulsante  lampeggia in bianco e la luce 

dell'altoparlante lampeggia tre volte. Si 
sente il suono di un segnale acustico.

3.	Abilitare Auracast RX su un altro altoparlante 
che supporta Auracast (come altoparlante 
secondario).

4.	Una volta che la trasmissione Auracast 
dall'altoparlante principale viene rilevata 
da quello secondario, l'audio riprodotto 
sull'altoparlante principale viene sincronizzato 
con quello del secondo.
	• In questo modo è possibile collegare più 

altoparlanti abilitati Auracast all'altoparlante 
principale.

Per disconnettere Auracast TX, è possibile:
Tenere premuto  sull'altoparlante per  
3 secondi.

	J L'altoparlante ripristina l'ultima sorgente 
riprodotta.

Nota
	• Per ulteriori informazioni sulle operazioni 

dell'app, fare riferimento al Capitolo 11.
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6	 Riproduzione da 
USB

Riproduzione da 
un dispositivo di 
archiviazione USB
1	 Inserendo il dispositivo USB nella porta USB, 

l'unità passa automaticamente alla modalità di 
riproduzione USB.

USB 

Controllo della 
riproduzione
In modalità USB, seguire le istruzioni riportate di 
seguito per controllare la riproduzione.

Pulsanti e 
funzionamento Azione

Premere 
Consente di mettere in 
pausa o riprendere la 
riproduzione

Nota
	• Assicurarsi che il dispositivo USB contenga 

audio riproducibile nei formati supportati.
	• Formati audio supportati su USB: MP3, WAV.

7	 Altre funzioni

Riproduzione di musica 
da un dispositivo esterno
1	 Collegare un cavo audio (non in dotazione) al 

connettore presente sul dispositivo:
	• La presa AUDIO IN dell'altoparlante.
	• Presa per le cuffie del dispositivo (lettore 

MP3, cellulare, iPad o altri lettori audio).
2	 Riprodurre l'audio sul dispositivo (consultare il 

relativo manuale utente).
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8	 Cambio dell'effetto 
luminoso 
dell'altoparlante

Premere il pulsante  sul pannello superiore 
per cambiare la modalità di illuminazione 
dell'altoparlante: Modalità di illuminazione 1/  
Modalità di illuminazione 2/ Modalità di 
illuminazione 3/ Modalità di illuminazione 4/  
Modalità di illuminazione 5/ Modalità di 
illuminazione 6/ Modalità di illuminazione 7/  
Modalità di illuminazione 8/ Modalità di 
illuminazione 9/ Modalità di illuminazione 10/  
Modalità di illuminazione 11/ Modalità di 
illuminazione 12/ Modalità di illuminazione 13/ 
Spegnimento.

È possibile selezionare o rimuovere una o più 
modalità di illuminazione tramite l'app Philips 
Entertainment. Per ulteriori informazioni, 
consultare "Selezione delle modalità di 
illuminazione" nel Capitolo 11.

9	 Canto con il 
microfono

Collegare un microfono (non in dotazione) alla 
presa MIC dell'unità.

Regolazione del volume 
del microfono
Premere MIC+ una volta per aumentare il 
volume del microfono; tenere premuto MIC+ 
per aumentare il volume del microfono in modo 
continuo.
Premere MIC- una volta per diminuire il volume 
del microfono; tenere premuto MIC- per 
diminuire il volume del microfono in modo 
continuo.

Regolazione dell'eco
Premere ECHO+ una volta per aumentare il 
volume dell'eco; tenere premuto ECHO+ per 
aumentare il volume dell'eco in modo continuo.
Premere ECHO- una volta per diminuire il volume 
dell'eco; tenere premuto ECHO- per diminuire il 
volume dell'eco in modo continuo.

Nota
•	 Le seguenti impostazioni sono abilitate solo 

sull'app Philips Entertainment. Per i dettagli, 
consultare la sezione "Telecomando virtuale" 
nel Capitolo 11.

Priorità microfono
Fare clic su "PRIORITÀ MICROFONO" sul 
telecomando virtuale per ridurre il volume della 
musica o per disattivare la priorità del microfono 
quando viene rilevato l'audio del microfono.

Fader vocale
Fare clic su "Fader vocale" sul telecomando 
virtuale per attivare o disattivare il fader vocale.
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Modificatore voce
Fare clic su "Modificatore voce" sul telecomando 
virtuale per passare da una voce all'altra: Voce 
femminile/Voce maschile/Voce infantile/Voce 
anziana/Effetto normale.

BASSI+
Fare clic su "BASSI+" sul telecomando virtuale o 
sull'altoparlante per abilitare/disabilitare Bassi+.

10	 Ingresso chitarra

Regolazione del volume 
della chitarra
Collegare una chitarra a questo altoparlante per 
feste direttamente tramite la presa GUITAR sul 
pannello superiore.
1	 Utilizzare un connettore per chitarra da  

6,3 mm (1/4") (non in dotazione) per collegare 
la chitarra alla presa dell'ingresso della chitarra.

2	 Il volume della chitarra collegata può essere 
controllato tramite il pulsante GUITAR-/
GUITAR+ sul pannello superiore.

GUITAR
1

6.3mm

2



12 IT

11	 App Philips 
Entertainment

Download dell'App
Scansionare il codice QR/premere il pulsante 
"Scarica" o cercare "Philips Entertainment" 
nell'App Store di Apple o su Google Play per 
scaricare l'app.

philips.to/entapp

L'app Philips Entertainment offre il controllo 
della musica che si ascolta. È possibile usare il 
dispositivo smart per scegliere facilmente lo stile 
audio che si preferisce, passare da una sorgente 
all'altra e altro ancora.

Nota
•	 Prima di iniziare a utilizzare l'app, assicurarsi 

che l'altoparlante sia acceso e connesso al 
dispositivo mobile in uso tramite Bluetooth (fare 
riferimento al Capitolo 4 per i dettagli).

•	 Le funzioni dell'app sono soggette ad 
aggiornamenti minori senza preavviso.

Associazione dell'app 
all'altoparlante per feste

1	 Avviare l'app Philips Entertainment sul 
dispositivo mobile.

2	 Assicurarsi che il Bluetooth sia abilitato sul 
dispositivo mobile in uso.

3	 Se è la prima volta che si utilizzi l'app, 
seguire le istruzioni sull'app per associarla 
all'altoparlante.

4	 Premere il pulsante  dell'altoparlante, in 
modo che l'app possa rilevarla e controllarla.
	• Se l'interfaccia dell'app si interrompe al 

prompt del passaggio 4, fare clic su [Annulla] 
per procedere.
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Riproduzione di musica e 
regolazione dell'audio
Premere l'icona  per accedere al Controllo 
audio.

È possibile controllare la riproduzione musicale 
sull'app premendo i pulsanti , ,  e 
regolare volume, alti e bassi trascinando la 
rispettiva barra di controllo. È possibile anche 
toccare l'interruttore Bassi+ per attivarlo o 
disattivarlo.

Selezione delle modalità 
di illuminazione
Premere l'icona  per accedere al Controllo 
luce.

Fare clic sul [Pulsante Imposta modalità luce] per 
selezionare o rimuovere una o più modalità di 
illuminazione per l'altoparlante.
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Controllo del karaoke
Premere l'icona  per entrare nella modalità 
Controllo karaoke.

Trascina le barre di controllo per regolare il 
volume del microfono, il volume della chitarra e il 
livello dell'eco.
È possibile toccare l'interruttore Priorità 
microfono per attivarlo. Questo riduce il volume 
della musica quando si canta con il microfono.

Cambio della sorgente
Premere l'icona  per entrare nella modalità 
Controllo sorgente.

Fare clic su [Sorgente] per selezionare tra diverse 
sorgenti: Bluetooth/Ricevitore Auracast™/USB/
Ingresso audio.
	• Per passare alla modalità USB o Ingresso audio, 

è necessario collegare all'altoparlante un 
dispositivo USB o un ingresso audio esterno.
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Ascolto di una trasmissione Auracast™ non 
crittografata

1	 Fare clic su [Sorgente] e selezionare la sorgente 
[Ricevitore Auracast™].

2	 Fare clic su [Trasmissioni Auracast™] per 
accedere all'elenco delle trasmissioni 
Auracast™.

3	 Selezionando una sorgente di riproduzione 
non crittografata, l'altoparlante la cerca e si 
collega a questa.

Ascolto di una trasmissione Auracast™ 
crittografata

1	 Fare clic su [Sorgente] e selezionare la sorgente 
[Ricevitore Auracast™].

2	 Fare clic su [Trasmissioni Auracast™] per 
accedere all'elenco delle trasmissioni 
Auracast™.

3	 Quando si seleziona una sorgente di 
riproduzione criptata, viene richiesto di inserire 
una password.
	J Se la trasmissione criptata Auracast 

proviene dal dispositivo mobile in uso, 
inserire la stessa password inserita durante 
la configurazione della trasmissione 
Auracast™ dal dispositivo mobile.
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Impostazioni generali
Premere l'icona  per entrare nelle 
Impostazioni generali.

	• Fare clic su [Trasmettitore Auracast™] 
per impostare questo altoparlante come 
trasmettitore Auracast e consentire ad altri 
dispositivi abilitati Auracast di ricevere la 
trasmissione Auracast.
	J Selezionare [Pubblico]: altri dispositivi 

possono ricevere la trasmissione da questo 
altoparlante senza password.

	J Selezionare [Personale]: è necessario 
impostare una password. Gli altri dispositivi 
devono inserire la password per ricevere la 
trasmissione da questo altoparlante.

	• Fare clic su [Configura modalità Partylink] 
e seguire le istruzioni per connettere 
l'atoparlante ad altri altoparlanti compatibili 
con Auracast™.

Telecomando virtuale
Scorrere le icone del menu verso sinistra fino 
a trovare l'icona . Premerla per accedere 
all'interfaccia del telecomando virtuale. È 
possibile utilizzare il telecomando virtuale 
per riprodurre musica e regolare qualsiasi 
impostazione dell'altoparlante.
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Guida utente
Scorrere le icone del menu verso sinistra fino a 
trovare l'icona . Premerla per consultare il 
manuale utente e la guida rapida per ulteriori 
informazioni sull'utilizzo di questo altoparlante.

Aggiornamento software
Per usufruire delle migliori funzionalità e del 
supporto, aggiornare il prodotto con l'ultima 
versione del software.
Il software di questo prodotto può essere 
aggiornato all'ultima versione tramite l'app 
Philips Entertainment.
Se l'aggiornamento viene rilasciato, viene 
visualizzato un numero rosso sull'icona  
dell'app. Facendo clic su di questa, si trova l'icona 
[Scarica e aggiorna] che può essere selezionata 
per procedere automaticamente.
Una volta che questo prodotto è connesso 
all'app Philips Entertainment, può ricevere 
l'aggiornamento del software over-the-air. 
Aggiornare sempre con l'ultima versione del 
software per migliorare le prestazioni del 
prodotto.
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12	 Informazioni sul 
prodotto

Specifiche
Amplificatore

RMS CC 20 W

Rapporto segnale-rumore ≥ 110 dB

Risposta in frequenza 20 Hz-20 kHz, ±3 dB

Distorsione armonica totale ≤10%

Altoparlante

Impedenza degli 
altoparlanti

Bassi 4 Ω
Tweeter 4 Ω

Sensibilità Bassi 101 dB ± 3 dB/m/W
Tweeter 110 dB ± 3 dB/m/W

USB

Versione USB Direct 2.0 (Full Speed)

Supporto di ricarica 5 V 1,0 A

Bluetooth

Versione Bluetooth V6.0

Banda di frequenza 
Bluetooth

Banda ISM 2,402 GHz - 
2,480 GHz

Portata Bluetooth 10 m (spazio libero)

Dimensioni

Unità principale  
(L x A x P) 300 x 425 x 300 mm

Peso

Unità principale 4,65 kg

Informazioni sulla 
riproducibilità USB
Dispositivi compatibili:
	• Memoria flash USB (USB 2.0)
	• Lettori di supporti flash USB (USB 2.0)

Formati supportati:
	• Formati di file: FAT16/FAT32/exFAT 
	• Formati audio: MP3, WAV. 
	• Supporto massimo USB 128G

(se la capacità USB è superiore a 128G, la 
riproduzione non funziona correttamente).

Manutenzione
Pulire l'armadietto
	• Utilizzare un panno morbido leggermente 

inumidito con una soluzione detergente 
delicata. Non utilizzare soluzioni contenenti 
alcol, spirito, ammoniaca o abrasivi.
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13	 Risoluzione dei  
problemi

Attenzione
	• Non rimuovere mai l'involucro di questo 

dispositivo.

Per mantenere valida la Garanzia, non tentare 
mai di riparare il sistema da soli.
In caso di problemi durante l'utilizzo di questa 
unità, controllare i seguenti punti prima di 
richiedere assistenza. Se il problema persiste, 
visitare il sito web Philips  
(www.philips.com/support).
Quando si contatta Philips, assicurarsi che l'unità 
sia nelle vicinanze e che il numero di modello e il 
numero di serie siano disponibili.

Nessuna alimentazione
	• Assicurarsi che la spina di alimentazione CA 

dell'unità sia collegata correttamente.
	• Assicurarsi che sia fornita alimentazione alla 

presa CA.

Nessun suono
	• Regolare il volume.

Nessuna risposta dall'unità
	• Scollegare e ricollegare la spina di 

alimentazione CA, quindi riaccendere l'unità.

Impossibile riprodurre alcuni file nel dispositivo 
USB
	• Il numero di cartelle o file nel dispositivo 

USB ha superato un determinato limite. 
Questo fenomeno non è indicativo di un 
malfunzionamento.

	• I formati di questi file non sono supportati.

Dispositivo USB non supportato
	• Il dispositivo USB non è compatibile con l'unità. 

Provarne un altro.

Informazioni sul 
dispositivo Bluetooth
La qualità audio è scarsa dopo il collegamento 
con un dispositivo abilitato Bluetooth
	• La ricezione Bluetooth è scarsa. Avvicinare il 

dispositivo a questo prodotto o rimuovere 
eventuali ostacoli frapposti.

Impossibile connettersi con il dispositivo
	• La funzione Bluetooth del dispositivo non è 

abilitata. Fare riferimento al manuale utente 
del dispositivo per conoscere come abilitare la 
funzione.

	• Questo prodotto è già collegato a un altro 
dispositivo abilitato Bluetooth. Scollegare quel 
dispositivo e riprovare.

Il dispositivo associato si collega e si scollega 
continuamente
	• La ricezione Bluetooth è scarsa. Avvicinare il 

dispositivo a questo prodotto o rimuovere 
eventuali ostacoli frapposti.

	• Per alcuni dispositivi, il collegamento Bluetooth 
potrebbe essere disattivato automaticamente 
come funzione di risparmio energetico. Ciò 
non indica alcun malfunzionamento di questo 
prodotto.

Nota
	• L'unità si spegne automaticamente se non 

è presente alcun segnale audio in modalità 
Ingresso audio/USB/Auracast/Bluetooth per  
15 minuti. Ciò non indica alcun 
malfunzionamento di questo prodotto.
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14	 Avviso
Eventuali cambiamenti o modifiche 
apportate a questo dispositivo non 
espressamente approvate da MMD Hong 
Kong Holding Limited possono invalidare il 
diritto dell'utente a utilizzare il prodotto.
Con la presente, TP Vision Europe B.V. 
dichiara che questo prodotto è conforme 
ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni 
pertinenti della direttiva RED 2014/53/EU 
e delle UK Radio Equipment Regulations 
SI 2017 No. 1206. La Dichiarazione di 
conformità è reperibile su  
www.philips.com/support.

Cura dell'ambiente
Smaltimento del vecchio prodotto e della 
batteria

Questo prodotto è stato progettato e realizzato 
con materiali e componenti di alta qualità, che 
possono essere riciclati e riutilizzati.

Questo simbolo su un prodotto indica che il 
prodotto è conforme alla direttiva europea 
2012/19/EU.

Questo simbolo significa che il prodotto contiene 
batterie per cui si applica il Regolamento europeo 
(EU) 2023/1542 e che non possono essere 
smaltite con i normali rifiuti domestici.
Informarsi sul sistema locale di raccolta 
differenziata per prodotti elettrici ed elettronici 
e batterie. Seguire le norme locali e non smaltire 
mai il prodotto e le batterie con i normali rifiuti 
domestici. Il corretto smaltimento di prodotti 
vecchi e batterie aiuta a prevenire conseguenze 
negative per l'ambiente e la salute umana.

Informazioni per il rispetto ambientale
L'uso di qualsiasi imballo non necessario 
è stato evitato. Il sistema è composto da 
materiali che possono essere riciclati e 
riutilizzati purché il disassemblaggio venga 
effettuato da aziende specializzate. Attenersi 
alle norme locali in materia di riciclaggio di 
materiali per l'imballaggio, batterie usate e 
apparecchiature obsolete.

Rimozione della batteria 
integrata
Prima di rimuovere la batteria integrata, 
assicurarsi che il prodotto sia scollegato 
dall'alimentazione.

Solo a scopo illustrativo
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Avviso sui marchi

Il marchio e il logo Bluetooth® sono marchi 
registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. e 
l'utilizzo di tali marchi da parte di MMD Hong 
Kong Holding Limited è consentito su licenza. 
Gli altri nomi e marchi appartengono ai rispettivi 
proprietari.

Il marchio denominativo e i loghi Auracast™ sono 
marchi commerciali di proprietà di Bluetooth SIG, 
Inc. e qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di 
MMD Hong Kong Holding Limited è concesso in 
licenza. Gli altri nomi e marchi appartengono ai 
rispettivi proprietari.



Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso. Visitare 
la pagina www.Philips.com/support per gli ultimi aggiornamenti e 
documenti.
Philips e il logo a forma di scudo Philips sono marchi registrati di 
Koninklijke Philips N.V. e sono utilizzati su licenza.
Questo prodotto è fabbricato da e venduto su responsabilità di 
MMD Hong Kong Holding Limited o una delle sue affiliate e MMD 
Hong Kong Holding Limited è il garante del prodotto.
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